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في هذا العدد
أخبار المنظمة العالمية للجهود التطوعية  : IAVE
· المنظمة العالمية للجهود التطوعية IAVE تحدد عمان مقرا لانعقاد مؤتمر الأمم العربية التابع لها   

· إطلاق الموقع الإلكتروني للمؤتمر الإقليمي لأمريكا اللاتينية  

· حضور قوي لـ المنظمة العالمية للجهود التطوعية   IAVEفي المؤتمر الوطني للولايات المتحدة 
· رعاية أمريكية خاصة لإطلاق مؤتمر العمل التطوعي العالمي لعام 2014 

· المجلس الدولي للبرامج التطوّعية للشركات GCVC يلتقي في العاصمة واشنطن 
أخبار عن أعضاء المنظمة العالمية للجهود التطوعية  : IAVE
· مقر إيفا في نيجيريا يحتفل باليوم العالمي لتطوع الشباب 
· إفتتاح معهد العمل التطوعي في هونج كونج
أخبار عن مجتمع العمل التطوعي العالمي  
· حان وقت التخطيط لليوم العالمي لمدراء العمل التطوعي 
-------------------- 

المنظمة الدولية للجهود التطوعية  (IAVE)  تحدد عمان مقرا لانعقاد مؤتمر الأمم العربية التابع لها   

يسرنا أن نعلن إنعقاد مؤتمر الأمم العربية الثاني التابع للمنظمة الدولية للجهود التطوعية (IAVE في العاصمة العمانية مسقط، في 24 إلى26 من شهر نوفمبر لعام 2013. 
وسيجتمع في هذا المؤتمر القياديين في مجال العمل التطوعي والمنظمات غير الحكومية والمسؤولين الحكوميين والإقتصاديين من مختلف الدول في العالم العربي من أجل مشاركة خبراتهم في العمل التطوعي والإطلاع على  كل ما له دور في تنمية العمل التطوعي في المنطقة.


وقال السيد صالح محمود الزدجالي, أمين سر الجمعية العمانية لحماية المستهلك وعضو مجلس إدارتها "إننا نتطلع بإيجابية إلى المؤتمر, فهو فرصة ذهبية لكل من يفكر بجدية في العمل التطوعي الذي من شأنه إحداث تغيرات جذرية في أي مجتمع". يذكر أن الجمعية العمانية لحماية المستهلك هي الجهة المحلية المنظمة للمؤتمر. 
وقال بركة البكري الممثل الوطني للمنظمة العالمية للجهود التطوعية   IAVEفي عمان  " سيشكل المؤتمر فرصة لفهم العمل التطوعي للمنظمات المحلية غير الحكومية والأفراد المتطوعين، كما يمكن للمشاركين  فهم العمل التطوعي بشكل أوضح بحضورهم للمؤتمر."
وأضاف البكري " باستطاعة المشاركين معرفة سبل القيام بالعمل التطوعي باحتراف." وللبكري خبرة واسعة في توجية المنظمات التي تهدف إلى مساعدة السيدات وأصحاب الإحتياجات البصرية والجسدية الخاصة في عمان. 
المؤتمر المقام لمدة ثلاثة أيام سيكون مقسماً إلى أربع محاور:  فرصة لمشاركة أفضل الممارسات في العمل التطوعي  في المنطقة العربية، التدريب في إدارة العمل التطوعي من قبل المدربين , تطوع الشباب الذين تتراوح أعمارهم من  18 و 25 سنة  للقيادات الشابة،  وبرنامج العمل التطوعي للشركات والموجّه نحو الشركات التي تود إنشاء  برامج تطوعية.
وسوف تقوم بتوفير الإرشاد العام والدعم في إعداد المؤتمر الدكتورة باتريشيا نبتي  الممثل الإقليمي للعالم العربي في المنظمة الدولية للجهود التطوعية  .IAVE
 (الاقتباسات في هذه المقالة  وردت في مقالة عن المؤتمر في صحيفة Times of Oman  في يونيو 11) 
اطلاق الموقع الإلكتروني للمؤتمر الإقليمي لأمريكا اللاتينية  

لمعرفة المزيد عن مؤتمر العمل التطوعي الإقليمي لأمريكا اللاتينية, يرجى زيارة الموقع 
http://voluntariadoecuador2013.com
تذكير: شاركنا في المؤتمر بحضورك إلى مدينة جواكيل في الإكوادور بتاريخ 14 إلى 16 أوكتوبر.

حضور قوي للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE  في المؤتمر الوطني الأمريكي 
(نشكر كاثي دينيس، المدير التنفيذي للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE على كتابة هذا المقال)
كعادتها في كل يونيو، كان للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE حضور قوي في المؤتمر الوطني حول العمل التطوعي والخدمة الذي أقامته مؤسسة "بوينتس أوف لايت". كما قدم المؤتمر المنعقد هذه السنة في مدينة واشنطن فرص عديدة  لمشاركاتنا. و فيما يلي أبرز الأخبار عن أعضاء المنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE وشركائها: 
· قام كلا من السيد جيسيون تاك والسيدة ميليسا موي بتمثيل الشركتين الأعضاء في GCVC - سامسونغ و بانك أوف أميريكا- في ورشة عمل "غوص عميق في آسيا"، كما ساهم في تمثيلهما السيد هيتوشي سوزوكي من شركة NEC اليابانية. وقد قامت كل من الشركات الثلاث بعمل رائع في تقديم  برامج الشركات التطوعية للموظفين في المنطقة. وتمت رعاية الجلسة من قبل شركة ديزني، عضو GCVC  وأحد أقدم داعمين برامج للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE.
· 
وفي محور آخر حمل عنوان "التوجهات الإقليمية في إدارة العمل التطوعي" ضم كلا من:

 الدكتور لي والسيدة مونيكا جاليانو من البرازيل،  قائدة إستراتيجية المنظمة للشركات في أمريكا اللاتينية, إضافة إلى السيد همام الجريّد مدير مركز (وارف) للأعمال التطوعية في المملكة العربية السعودية، والسيدة رامونا دراقمور عضو زملاء شركات أطلس و عضو الأمانة العامة للمنظمة. كما صاحبهم السيد جوردي ليوبارت رئيس مكتب برنامج متطوعي الأمم المتحدة في نيو يورك، الذي تحدث عن الخطط التي حددتها الأمم المتحدة لتنمية المجتمعات بعد عام 2015.  
· وقد ألقت السيدة رائدة مانا، قائدة مبادرة تطوع الشباب العالمية، كلمة في الجلسة التي تناولت موضوع العمل التطوعي لدى الشباب. 

·  شارك في برنامج المؤتمر أعضاء المجلس التالين: ديفيد ستايرز (الولايات المتحدة)،
سيلفيا ميروفيا لاندرز( بوليفيا)، باتريشيا نبتي (لبنان) و السيد سام سانتاقيو (رئيس  GCVC). كما شارك المُمثلَين الوطنيَين هيلويز كويلو (البرازيل) و سوزانا بارنيتشي (المكسيك). 

· بعد ذلك حضرنا  إستقبالا خاصا للشركاء العالميين إستضافته مؤسسة بوينتس أوف لايت، وكان بين الحضور شركتي ديزني و فنادق هيلتون، عضوَي GCVC و الرعاة الرسميين، إلى جانب المنظمة الزميلة ميرديان هاوس. ونود تقديم شكر خاص لإتحاد البطولات الصغرى الدولية، الممثل الوطني للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE في الولايات المتحدة على دعمهم المتواصل.
رعاية أمريكية خاصة لإطلاق مؤتمر العمل التطوعي العالمي 2014
استقبل سعادة السفير الأسترالي لدى الولايات المتحدة السيد كيم بيزلي وحرمه السيدة سوزي أنوس يوم الإثنين 17 يونيو أعضاء المجلس الدولي للبرامج التطوّعية للشركات التابع للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE في منزلهما في العاصمة واشنطن. 
وكانت استضافة السفير بيزلي للمجلس الدولي للبرامج التطوّعية للشركات جانبا من دعم الحكومة الأسترالية لإقامة المؤتمر العالمي للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE في أستراليا  في سبتمبر من عام 2014. (www.iave2014.org) . وقد قدم  الدكتور كانغ هيون لي  الرئيس الدولي للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE  جزيل الشكر للسفير على كل ما قدمه من دعم. 
قامت السيدة مارغريت بيل، الرئيس الدولي السابق للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE ومنسقة المؤتمر بتمثيل مؤتمر 2014، وشاركتها في ذلك السيدة دورثي هاردنغ مديرة المشروع. كما حضرتا اجتماع GCVC والمؤتمر الذي أقامته مؤسسة "بوينتس أوف لايت " الذي عقد للترويج لمؤتمر عام 2014.
لمزيد من المعلومات حول المؤتمر، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني http://iave2014.org/
المجلس الدولي للبرامج التطوّعية للشركات (GCVC)  يلتقي في العاصمة واشنطن 

 (نشكر سارة هايز, المدير الإستشاري لـ (( GCVC على كتابة هذا التقرير
اجتمع 25 عضوا من أعضاء المجلس الدولي للبرامج التطوعية للشركات والتابع للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE في العاصمة واشنطن لحضور أول اجتماعات  GCVCلهذا العام، والذي أقيم في تاريخ

 17-19 من شهر يونيو. ويعد هذا الإجتماع هو الأضخم في تاريخ GCVC الذي امتد لسبع سنوات.
وقد كان شعار هذا الإجتماع "تطوع الشركات  من العصر الحجري إلى عصر المعلومات إلى ...؟؟"   وقد شارك أعضاؤنا بنقاشات حية حول تطور برامج العمل التطوعي للموظفين التابع لهم و المكانة التي يتوقعون الوصول إليها في المستقبل. 

وفي يوم الثلاثاء شاهد الأعضاء المزيد من العروض التي قدمها مجلس المؤتمر وممثلي برنامج زمالة منظمة أطلس من السودان ورومانيا وأسبانيا وجنوب أفريقيا.

كما قامت السيدة دايان ميلي عضو شركة IBM بتعريف الأعضاء على التقدم الذي شهده برنامج حوار الكوارث الذي بدأ في لندن. حيث يعد أحد المواضيع التي تلاقي اهتماما كبيرا من قبل شركات GCVC. كما يظهر أهمية الأعمال القادمة ومدى التحديات التي ستلاقيها. وقد أبدى عدة أعضاء من GCVC رغبتهم في المشاركة في فرق العمل التي تبحث في هذا الموضوع المتميز.
وقد شارك كلا من السيد سام سانتياغو، عضو شركة أميريكان إيرلانز و مجلس المنظمة الدولية للجهود التطوعية  (IAVE) والسيد سي جي جونز عضو شركة مونديليز بإدارة نقاش حول مجموعة التوجيه الجديدة لدى GCVC، ووالأعمال التي يجب القيام بها في العام القادم.
بشكل عام, كان واحدا من أفضل الإجتماعات التي عُقدت منذ إنشاء GCVC عام 2006. فقد تميز بحضور ممثلي عدة شركات جديدة, إضافة إلى حضور العديد من الأعضاء الرائعين الذين كانوا جزءا من هذه الشبكة المتميزة لسنوات عديدة. وقد ساد الشعور بالحماس نحو ما يمكننا القيام به معا كفريق واحد. ولم ينتهي الإجتماع إلا وقد خرج المشاركين بأفكار ملهمة يسعون في تطبيقها على أرض الواقع. كما كونوا صداقات جديدة وعززوا إلتزامهم ب GCVC وبالأعمال المهمة التي تقتضيها إدارة برامج إشراك الموظفين حول العالم.   
.  

الشركات الأعضاء في GCVC الذين تم تمثيلهم في الإجتماع:
Adobe, American Airlines, Amway, Avnet, Bank of America-Merrill Lynch, Disney, EMC, Google, HP, IBM, Intel, Intuit, Marsh & McLennan, MetLife, Mondelez International, Monsanto, PIMCO, RBC, Salesforce.com, Samsung, Starbucks, State Street, Telefonica, UBM ,Verizon
ملاحظة: 

نأمل تشكيل مجلسا إقليميا عربيا للبرامج التطوّعية  للشركات، بحيث يضم شركتين على الأقل تكون مقرها في الإقليم العربي وتنضم إلى GCVC في العام المقبل 
أخبار عن أعضاء المنظمّة الدولية للجهود التطوّعية IAVE
مقر المنظمّة الدولية للجهود التطوّعية في نيجيريا يحتفل باليوم العالمي لتطوع الشباب
 (نشكر السيد شينيني أتوما رئيس فرع المنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE  في نيجيريا،
 والسيد مارسيل أميسي الممثل الإقليمي لأفريقيا لدى مجلس إدارة المنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE على تزويدنا بهذا التقرير. يمتاز فرع المنظمة الدولية للجهود التطوعية في نيجيريا بسجل حافل للأعمال التطوعية التي نظمها أعضاؤه، كما أن العديد منهم أعضاء في الفرع الرئيسي للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE.)
شهد اليوم العالمي لتطوع الشباب احتفالا كبيرا في مدينة أومواهيا عاصمة ولاية أبيا النيجيرية والذي أقامه أعضاء فرع IAVE في نيجيريا بالتعاون مع فريق رؤية راديو أفريقيا التطوعي (VARVOT)  في يومي 26 و 27 من شهر أبريل لعام 2013.  
وقد سبق البرنامج زيارات لسعادة السيدة ميرسي اودوشي أورجي، حرم رئيس ولاية أبيا, إلى جانب زيارات إلى مجلس نواب ولاية أبيا لطلب مشاركتهم ورعايتهم للبرنامج. وتلا ذلك دعاية واسعة في الإعلام الإلكتروني. وقد بدأ البرنامج بزيارة لسجون مدينة أومواهيا للقاء المساجين وتقديم الدعم لهم. ويذكر أن ممرات السجن كانت ممتلئة بالمساجين الذين استقبلوا أعضاء لمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE  عند  وصولهم، ولم يخفوا سعادتهم البالغة باستقبال الزوار. 
كما قام أعضاء الفريق بزيارة عدة مراكز في مدينة أمواهيا شملت مركز القديس فينسنت دي بول للأطفال من ذوي الإحتياجات العقلية والجسدية الخاصة و دار أيتام أموفاي و أقايب. وقد شارك الفريق الأطفال بالغناء والتصفيق والدعاء، كما قاموا بتوزيع الطعام و الشراب وأدوات النظافة الجسدية عليهم. 

وقد ساهم اليوم العالمي لتطوع الشباب الذي تم الإحتفال به على نطاق واسع بتوفير الفرصة 
لأعضاء IAVE لنشر الوعي العام حول العمل التطوعي والأعمال الإنسانية في المجتمع. 

(بقية المقالة متوفرة في النشرة الإخبارية الإنجليزية e-IAVE)

إفتتاح مركز العمل التطوعي في هونج كونج 
 (نشكر السيد فلورا تشنغ، المدير التنفيذي لمؤسسة الخدمات التطوعية و الممثل الوطني للمنظمة الدولية للجهود التطوعية IAVE في هونغ كونغ، على تزويدنا بهذه المقالة). 
. 
أقامت مؤسسة هونغ كونغ للعمل التطوعي ((HKIoV حفل الإفتتاح والملتقى الذي حمل عنوان "تعزيز أثر العمل التطوعي" والذي نظمته لجنة الخدمات التطوعية (AVS) في الحادي والعشرين من شهر مارس. وقد جذب الملتقى حوالي 160 فردا من صنّاع القرارات و المدراء والقياديين في مجال العمل التطوعي من مختلف القطاعات، الذين شاركوا في الملتقى بفاعلية وكان لهم الأثر الكبير. ولم يقتصر الحدث على الإحتفال بإنشاء المؤسسة فحسب، بل شكّل علامة بارزة  في تطور العمل التطوعي في هونغ كونغ. وتعتبر مؤسسة هونغ كونغ للعمل التطوعي إحدى المبادرات الجديدة للجنة الخدمات التطوعية(AVS)، والتي تهدف إلى تنمية العمل التطوعي و تعزيز التميز التطوعي.      
وإنطلاقا من الوعي بتوجه العمل التطوعي العالمي نحو التعاون مع القطاع الخاص، فقد ركز الملتقى على الشراكة الفعالة بين القطاع الخاص والمنظمات المشاركة في العمل التطوعي مما يهدف إلى تعزيز أثر العمل التطوعي.

(بقية المقالة متوفرة في النشرة الإخبارية الإنجليزية e-IAVE)

أخبار عن المجتمع الدولي للعمل التطوعي :
حان وقت التخطيط لليوم العالمي لمدراء العمل التطوعي
 (نشكر السيد أندي فراير من أستراليا, رئيس لجنة اليوم العالمي لمدراء العمل التطوعي، على تزويدنا بالأخبار التالية. ولمزيد من المعلومات، يرجى التواصل معه على andy@OzVPM.com)
نود تذكيركم بقرب حلول اليوم العالمي لمدراء العمل التطوعي والذي سيحل بعد خمسة أشهر في الخامس من شهر نوفمبر، يرجى استغلال الوقت الحالي بالبدء بالترويج لهذا اليوم بين أعضاء فريقكم وزملائكم والداعمين لكم. وقد تحدد شعار اليوم العالمي لمدراء العمل التطوعي لعام 2013 وهو " الترابط والإلهام" ما يعكس الصفتين الأساسيتين التي تصف بدقة الدور الذي يقوم به مدراء العمل التطوعي كل يوم.
الرجاء زيارة موقعنا الجديد www.volunteermanagersday.org.
ومتابعة IAVE  على الفيسبوك 
www.facebook.com/iavenews
تويتر
www.twitter.com/IAVE
